
PREFEITURA DE 
SÃO PAULO 

VERDE E MEIO AMBIENTE 

ATA DA 01 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 

SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 
CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL SANTO DIAS. 

Data: 20/07/2023 

Horário: 15:00 

PREFEITURA DO MUNIC0PIO DE SÃO PAULO 

I. PAUTA: 

Local: administração do parque 

SANTO DIAS. 
(Biênio 2023/2025) 

º Apresentação dos participantes representantes do Governo local e 
dos Conselheiros da nova Gestão. 

Encaminhar o Regimento Inteno de uso do parque por e-mail e 
WhatsApp aos participantes da reunião para apreciação e aprovação. 

Nomear o 1° e 2° Secretários do Conselho. 

Rede Social, criar um grupo de WhatsApp "Conselheiros do Parque 
Municipal Santo Dias. 

Entrega dos certificados. 

º Assuntos gerais. 

ºReunião do Conselho Gestor toda 3 sexta-feira do mês às 14h30. 
Apresentaçãoe votação de quarentae nove demandas do parque para 

encaminhamento. 

II. REUNIÃO DO cONSELHO GESTOR: 
ºA administradora (em substituição) Joyce de Mello Carvalho, faz a 
abertura da reunião e solicita a apresentação de todos os participantes. 

Agradeece a presença de todos e enfatiza a importância da união de 
todos, para um bom andamento do Conselho Gestor em benefício do 
parque. Em seguida entrega os certificados e divulga evento 
ESPORTES NA RUA que, será realizado no Parque Santo Dias no próximo 
final de semana, dias 22e23/07/23 (com diversas atividades radicais, 
recreativas e esportivas para toda a família!). 
º Foram nomeados o 1° e 2° Secretários, Melânia Paes de Almeida como 
1a Secretária e Marcelo Louverde Magela da Silva como 2° Secretário, 



º Rede Social, foi criado um grupo de WhatsApp "Conselheiros do 
Parque Municipal Santo Dias". º O conselheiro Gildásio Alves informa 
que a falta de água no parque pode ser resolvida com a instalação de 

uma bomba para caixa dágua. A administradora (em substituição) Joyce 
de Mello Cavalho ficou de separar o n° do processo SEI referente ao 

problema dágua e entregar ao conselheiro representante do Governo 
Local, que irá fazer os encaminhamentos necessários. 

ºFoi discutido pelo Conselho métodos para buscar parcerias para o 
parque o projeto se chamará "Amigos do Parque Santo Dias". 

ºO conselheiro Marcelo Louverde realiza a apresentaç�o das demandas 
do parque para encaminhamento. 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador do Conselho Gestor, 
Administradora Joyce de Mello Carvalho encerrou os trabalhos da 01 
Reunião Ordinária do Gonselho Gestor do Parque Santo Dias. A próxima 
reunião será realizada no dia 18 de Agosto de 2023 as 14:30 na 
administração do parque. 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de 
Presença, constante como anexo 1 desta ata: Marcelo Louverde Magela 
da Silva (titular segmento frequentador) / Melânia Paes 

Almeida(titular segmento frequentador) / Donizete Cunha Felipe(suplente 
segmento frequentador) I Lucimeire Pereira Fonseca(titular segmento 
trabalhador) / Jackson Oliveira dos Santos (suplente segmento 

trabalhador) / Associação Projetos de Amor e Vida representada por 
Gildásio Alves dos Santos(suplente segmento entidade) / Valdir Mancini 
Palermo (titular segmento poder público) / Thalia Barbosa de 

Joyce de 

de 

Castro(suplente segmento poder público) Mello 

Carvalho(Coordenadora interina do Conselho Gestor), não participou 
representante da entidade projeto vida corrida, Marineide Santos Silva 
justificou sua ausência conforme anexo 2 desta ata. 

São Paulo, 20 de julho de 2023. 



Conferência: 

Joyce de Mello Carvalho 

Administradora( em substituição )do parque 

Coordenador do Conselho Gestor 


